



SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER

8600 Siófok, Fő tér 1. • Tel.: 06 84 504 100 • Fax: 06 84 504 102 • titkarsag@siofok.hu • www.siofok.hu
Hivatali kapu: SIOFOKONK 154586952

J E L E N T É S

lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
a képviselő-testület **2020. február 27-i rendes** ülésére

Határozat száma: 223/2019.(VII.25.)

Határozat tárgya: Siófoki Ipari Park beruházás – ingatlanhasznosítási szerződés és egyéb megállapodások megkötése

A határozatok szövege:

223/2019. (VII.25.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófoki Ipari Park beruházás – ingatlanhasznosítási szerződés és egyéb megállapodások megkötése*” tárgyban készített előterjesztést, és mint döntéshozó úgy határoz, hogy az előterjesztés mellékletét képező, az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel a Siófok 092/13 és a Siófok 095/4 hrsz-ú ingatlanok tekintetében, vezetékjog alapítása és annak ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzése tárgyában megkötendő megállapodások tartalmát jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Siófok 092/13 és a Siófok 095/4 hrsz-ú ingatlanok tekintetében, vezetékjog alapítása és annak ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzése tárgyában megkötendő megállapodások, valamint a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel és a Dunántúli Regionális Vízművek Zrt-vel az állami tulajdonba kerülő, a melléklet helyszínrajz szerinti víziközmű beruházás tárgyában megkötendő ingatlanhasznosítási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a „Gazdasági terület ipari parkká történő fejlesztése Siófokon” című projekthez kapcsolódó engedélyezési eljárásokhoz, illetve a projekt megvalósításához szükséges, a 65 sz. II. rendű főút (Siófok 096 hrsz) tekintetében a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a további megállapodások megkötésére, aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A vezetékjogi megállapodások aláírása Siófok Város Önkormányzata részéről megtörtént, a megállapodások aláírásra és további ügyintézésre átadásra kerültek az E.ON Gázhálózati Zrt. részére.

A háromoldalú ingatlanhasznosítási szerződés aláírása 2019. augusztusában megtörtént.

(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

Határozat száma: 224/2019.(VII.25.)

Határozat tárgya: a Siófoki Bányász SE kérelme

A határozat szövege:

224/2019. (VII.25.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzata a *Siófoki Bányász SE kérelme* alapján - módosítva a 297/2018.(XI.22.) számú határozatát - az MLSZ által elfogadott 2018/2019. évi sportfejlesztési programjában meghatározott Vak Bottyán utcai öltözőépület létesítés beruházásának I. ütemét támogatja.

A támogatás akként valósul meg, hogy az önkormányzat által a 297/2018. (XI.22.) határozat alapján folyósított 37.548.444.- Ft, azaz harminchétmillió-ötszáznyolcezer-négyszáznegyvennégy forintból 35.240.411 Ft, azaz harmincötmillió-kettőszáznegyvenezer-négyszáztizenny négy forint összeget a TAO támogatással megvalósuló beruházáshoz önrészként felhasználni engedélyez, míg a támogatott a különbözeti 2.308.403 Ft, azaz kettőmillió-háromszáznyolcezer-négyszázhárom forint támogatás visszafizetésére köteles.

A támogatás visszafizetéssel érintett részét, azaz 2.308.4003.- Ft összeget a támogatott késedelmi kamat mentesen köteles az önkormányzatnak visszafizetni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződést módosító megállapodás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

Siófok Város Önkormányzata és a Siófoki Bányász Sportegyesület között 2018. december 17. napján létrejött Támogatási megállapodás módosításának aláírására 2019. augusztus 22. napján került sor. A sportegyesület a 2.308.403,- Ft összegű TAO támogatási különbözetet 2019. július 31. napján visszafizette az önkormányzatnak
(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 231/2019.(IX.02.)

Határozat tárgya: *Aranypart parti sétány fejlesztése a Csúszda utcát követő megépült résztől a Strand utcáig- önerő biztosítása*

A határozat szövege:

231/2019. (IX.02.) számú képviselő-testületi határozat

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

megtárgyalta az „*Aranypart parti sétány fejlesztése a Csúszda utcát követő megépült résztől a Strand utcáig- önerő biztosítása*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A beruházás megvalósításához szükséges önerőt az Önkormányzat az alábbiak szerint biztosítja:

2019. évi költségvetésben: 650.000,- Ft

2020. évi költségvetésben: 31.674.894,- Ft

Az önerő összesen bruttó 32.324.894,- Ft - azaz harminckétmillió-háromszázhuszonnégyezer-nyolcszázkilencvennégy forint - összeget jelent.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A pályázatot első körben a BFT forráshiány miatt nem tudta támogatni, azonban 2020. január 20.-án értesítést kaptunk, hogy 2019. decemberében egy település lemondott a megítélt támogatásról, ezért csökkentett összegű támogatásban részesülhetünk, ami azt jelenti, hogy a

15.000.000.-Ft helyett az elnyert támogatás 9.996.307 Ft – amennyiben elfogadjuk. A visszajelzést a szükséges mellékletekkel 2020. 02.20-ig kell megküldenünk.
(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

Határozat száma: 233/2019.(IX.02.)

Határozat tárgya: Felhatalmazás megbízási szerződés aláírására sajtó-helyreigazítási ügyben

A határozat szövege:

233/2019. (IX.02.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Felhatalmazás megbízási szerződés aláírására sajtó-helyreigazítási ügyben**” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul a ripost.hu szerkesztősége ellen irányuló bírósági peres eljárások megindítása és a sajtó-helyreigazítási kérelem elkészítésének tárgyában, a Kummer Ügyvédi Irodával, mint megbízottal az ügyvédi megbízási szerződés megkötéséhez, az elsőfokú bírósági eljárás esetén 150.000,- Ft+ÁFA, illetve a másodfokú bírósági eljárás esetén 50.000,- Ft+ÁFA megbízási díj ellenében, és egyben felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés és a meghatalmazás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A határozat felhatalmazása alapján, 2019. szeptember 2-án aláírásra került a megbízási szerződés és meghatalmazás. A kereset 2019. szeptember 10-én benyújtásra került a Fővárosi Törvényszékhez, amely október 9-én ítéletet hozott, és részbeni pernyertességünket állapította meg. Az ellenérdekű fél, a Ripost fellebbezést nyújtott be az ítélet ellen, 2019. november 11-én. Az ügyvédünk ez ellen ellenkérelemmel él, másodfokú tárgyalás időpontot a Fővárosi Ítéletábla még nem tűzött.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 245/2019.(IX.26.)

Határozat tárgya: Javaslat a siófoki II. számú házi gyermekorvosi körzet megbízási szerződése Dr. Sütő Csilla házi orvos rendelési ideje változása miatti módosítására, a szerződés jogszabályi kötelezettségből eredő felülvizsgálatára, feladat-ellátási szerződés megkötésére

A határozat szövege:

245/2019. (IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Javaslat a siófoki II. számú házi gyermekorvosi körzet megbízási szerződése Dr. Sütő Csilla házi orvos rendelési ideje változása miatti módosítására, a szerződés jogszabályi kötelezettségből eredő felülvizsgálatára, feladat-ellátási szerződés megkötésére**”, tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1./ A Képviselő-testület a gyermekorvosi és az iskola-egészségügyi rendelési idő módosítását a 2. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosa kérésének megfelelően elfogadja.

2./ A Képviselő-testület a gyermekorvossal a gyermekorvosi feladatellátásra kötött megbízási szerződést valamint az iskola egészségügyi szolgáltatásra kötött megállapodást az önálló orvosi tevékenység végzését érintő, 2016. január 1.-i jogszabályváltozást követően első ízben történő módosításra tekintettel felülvizsgálta.

A Képviselő-testület a Siófok 2. sz. házi gyermekorvosi körzet feladatainak ellátására és az iskola-egészségügyi ellátásra – a 2011. május 16.-án létrejött megbízási szerződésben és megállapodásban szabályozott kérdésekben az azokban foglaltak figyelembevételével - területi ellátási kötelezettséggel az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal feladat-ellátási szerződést köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötésére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A határozat alapján a képviselő-testület által elfogadott tartalommal a feladat-ellátási szerződés aláírása 2019. szeptember 30. -án megtörtént. Az aláírt szerződést az egészségügyi hatósághoz, A Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához a gyermekorvos benyújtotta, mely alapján a rendelési idő változás nyilvántartásba vétele megtörtént, arról az önkormányzat honlapján a lakosságot is tájékoztattuk.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 246/2019.(IX.26.)

Határozat tárgya: *A Tour de Hongrie 2020. évi versenyéhez pályázati kiírás a települési önkormányzatok számára*

A határozatok szövege:

246/2019. (IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Tour de Hongrie 2020. évi versenyéhez pályázati kiírás a települési önkormányzatok számára,*” tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2020. évi Tour de Hongrie – Magyar Kerékpáros Körverseny egyik rajtváros helyszínére Siófok város tekintetében pályázati adatlapot nyújtson be, mely egy szándéknyilatkozat a részvételi szándékra.

A Képviselő-testület -amennyiben Siófok város kiválasztásra kerül az egyik rajtváros helyszíneként-, úgy vállalja a megkötendő szerződés szerinti anyagi támogatást, amely 5 millió Ft, s ezt fedezetként biztosítja az önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A hivatalos megkeresés elküldésre került. Válasz még nem érkezett vissza a Hivatalhoz.

(A választ adta: KÖH Hatósági Osztály)

Határozat száma: 290/2019.(X.29.)

Határozat tárgya: *Javaslat a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban, a Társulás Társulási Tanácsában és*

Felügyelő Bizottságában Siófok Város Önkormányzata képviseletét ellátó személy megbízására,,

A határozat szövege:

290/2019. (X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban, a Társulás Társulási Tanácsában és Felügyelő Bizottságában Siófok Város Önkormányzata képviseletét ellátó személy megbízására,*” című előterjesztést és az alábbi döntés hozza:

A Képviselő-testület a Mötv. 94. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a Társulási Megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével:

- Siófok Város Önkormányzata Társulásban való képviseletének ellátásával **Dr. Lengyel Róbert polgármestert** bizza meg.
- Siófok Város Önkormányzata képviselőjeként a Társulás Társulási Tanácsába **Dr. Lengyel Róbert polgármestert delegálja.**
- Siófok Város Önkormányzata, mint a Siófok és környéke hulladékkezelési kistérség tagja kistérségi képviselőjének:
 - a Társulási Tanácsba **Késmárki Tibort**, Balatonendréd Község Önkormányzatának polgármesterét kéri fel és delegálja,
 - a Felügyelő Bizottságba **Balassáné Ujvári Zsuzsannát**, Siójut Község Önkormányzatának polgármesterét kéri fel és delegálja.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2019. november 26. napján tartotta a tisztújító ülését, melyen a képviselő-testületi határozattal egyezően kerültek a tisztségviselők megválasztásra.

A Társulás Társulási Tanácsának elnökévé a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviselőjét Késmárki Tibor polgármester urat, alelnökévé dr. Lengyel Róbert polgármester urat választották.

A Társulás Felügyelő Bizottságában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérséget Balassáné Ujvári Zsuzsanna polgármester asszony képviseli.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 316/2019.(XI.28.)

Határozat tárgya: *A Balaton-parti Kft. és Siófok Város Önkormányzata között 2012. szeptember 18.-án létrejött bérleti szerződés módosítása”*

A határozat szövege:

316/2019. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton-parti Kft. „*A Balaton-parti Kft. és Siófok Város Önkormányzata között 2012. szeptember 18.-án létrejött bérleti szerződés módosítása*” tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul Siófok Város Önkormányzata és a Balaton-parti Kft. között 2012. szeptember 18.-án létrejött bérleti szerződés jelen előterjesztés melléklete szerinti módosításhoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés- módosítás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A határozat végrehajtása megtörtént.

(A választ adta: Balaton-parti Kft. ügyvezető igazgatója)

Határozat száma: 317/2019.(XI.28.)

Határozat tárgya: *A Balaton-parti Kft. folyószámla hitelkeretének meghosszabbítása*

A határozat szövege:

317/2019. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton-parti Kft. „*A Balaton-parti Kft. folyószámla hitelkeretének meghosszabbítása*„ tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Balaton-parti Kft. az ERSTE Bank Hungary Zrt-vel jelenleg fennálló 150 millió forint összegű folyószámla hitelszerződését 2020. december 31-ig meghosszabbítsa.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a folyamatos működés biztosítása érdekében a 6747 hrsz-ú ingatlan (Siófoki Nagystrand) és az Önkormányzat készfizető kezességvállalása továbbra is fedezeti biztosítékként kerüljön bevonásra.

A készfizető kezesség vállalás 0,5%-os díjazás ellenében történik, melyre vonatkozóan megállapodást kell kötni a Balaton-parti Kft. és az Önkormányzat között.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Balaton-parti Kft. ügyvezetője a fenti feltételekkel a 150 millió forint folyószámla hitelkeret nyújtására vonatkozó szerződést 2020. december 31-ig meghosszabbítsa, továbbá meghatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a szükséges okiratokat aláírja, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A határozat végrehajtása megtörtént.

(A választ adta: Balaton-parti Kft. ügyvezető igazgatója)

Határozat száma: 320/2019.(XI.28.)

Határozat tárgya: *HÉSZ módosítás a zöldterületek beépíthetőségére a Balaton-part menti sávban*

A határozatok szövege:

320/2019. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „*HÉSZ módosítás a zöldterületek beépíthetőségére a Balaton-part menti sávban*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a jelen határozatával a rendezési eszközök módosításához szükséges 6,5MFt összeget a 2019. évi költségvetésben a tartalékkeret terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Főépítési irodát, hogy a rendezési eszközök módosításához az eljárást megindítsa és lefolytassa a beszerzési eljárást a szükséges tervező kiválasztására.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a rendezési eszközök módosításához szükséges aláírások és nyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A bírósági határozat megérkezett mindkét érintett területre. Ennek alapján egyeztetést kezdeményezünk a Balaton-parti Kft. jogi képviselőjével közösen az SMK Siófoki Járási Hivatala Építésügyi Osztályán, hogy milyen épületek, építmények fogadhatók el az értelmezésük szerint, hogy a HÉSz teljes körű módosítása lehetővé tegye a későbbekben bármely parti területünk pályázatból, vagy önerőből történő fejlesztését úgy, hogy az a fürdőzni vágyók érdekeit, igényeit kiszolgálják a vonatkozó előírások, szándékok és építészeti normák betartása mellett. Márciusban várható a szerződéskötés.

(A választ adta: városi főépítész)

Határozat száma: 329/2019.(XI.28.)

Határozat tárgya: *Siófok, Fő utca 97 szám alatti társasház alapító okiratának módosítása*

A határozat szövege:

329/2019. (XI.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófok, Fő utca 97 szám alatti társasház alapító okiratának módosítása*” ügye tárgyban készített előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület **hozzájárul** a 8600 Siófok, Fő utca 97. szám alatti társasház alapító okiratának módosításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A polgármester által aláírásra került az alapító okirat módosítás, mely a Földhivatalba benyújtásra került.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 352/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *A Tourinform Iroda belsőépítészeti megújítása*

A határozat szövege:

352/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Tourinform Iroda belsőépítészeti megújítása*„ tárgyú előterjesztést – az ülésen szóban a Siófoki Fürdőegylet Turisztikai Egyesület elnöke által pontosított tartalommal – és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Tourinform Iroda belsőépítészeti megújítására – az ülésen elhangzott információk alapján – Siófok Város Önkormányzata - mint az épület tulajdonosa - nyújtsa be a pályázatot a Magyar Turisztikai Ügynökséghez.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A Tourinform Iroda belsőépítészeti megújításával kapcsolatban 352/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat meghozatalakor sajnos lejárt már a kiírt pályázat benyújtási határideje (december 6.).

Ezzel párhuzamosan a Magyar Turisztikai Ügynökség felé hivatalos e-mailben a siófoki Tourinform iroda irodavezetője jelezte a testületi ülés eredményét, határozatát, és kérelmezte az utólagos beküldés lehetőségét. Az e-mailre egyelőre nem érkezett hivatalos válasz, telefonos megkeresésre azonban jelezték felénk, hogy tavasszal ismét kiírásra kerül a Tourinform irodák felújításának pályázata, abban a körben kerüljön benyújtásra a siófoki iroda anyaga is.

(A választ adta: Siófoki Fürdőegylet Turisztikai Egyesület elnöke)

Határozat száma: 353/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *Javaslat a VOLÁNBUSZ Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés 6. számú módosítására*

A határozat szövege:

353/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat a VOLÁNBUSZ Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés 6. számú módosítására,*” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

A Képviselő-testület *hozzájárul* Siófok Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. jogelődje között 2015. december 22. napján létrejött közszolgáltatási szerződésnek a jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti módosításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A szerződésmódosítás átadásra került a VOLÁN Busz Zrt.-nek aláírásra.

(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

Határozat száma: 355/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *Siófok Város településrendezési eszközeinek felülvizsgálatára tárgyú tervezési szerződés módosítása*

A határozat szövege:

355/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*Siófok Város településrendezési eszközeinek felülvizsgálatára tárgyú tervezési szerződés módosítása,*” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint döntött:

1. A Képviselő-testület a jelen határozatával a szerződés módosítását támogatja, elfogadja a szerződés tartalmi változását, elfogadja a pénzügyi módosítását, elfogadja a határidők és ütemezések módosítását azzal a kikötéssel, hogy az előterjesztésben szereplő módon a 3.b) és 4.a) pontokban 5-5 példány terv leszállítását kéri.

A szerződésmódosítás miatt szükségessé váló 2.700.000,- Ft + Áfa pénzügyi többlet igényt a város 2020. évi költségvetésében biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Főépítési Irodát, hogy a szerződésmódosítást és annak mellékleteit előkészítse.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A szerződésmódosítás megtörtént. A soron következő teljesítés megtörtént, a formai és mennyiségi követelményeknek megfelel. A tartalmi követelmények ellenőrzése van folyamatban.

(A választ adta: városi főépítész)

Határozat száma: 356/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *Alkalmazkodás elősegítése a klímaváltozással összefüggésben, LIFE projekt keretében*

A határozatok szövege:

356/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „*Alkalmazkodás elősegítése a klímaváltozással összefüggésben, LIFE projekt keretében,*” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1./Siófok Város Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltak alapján támogatja Siófok város részvételét a LIFE19 IPC/HU 000017 projektben, a szükséges önrészt akkor is biztosítja, ha azt a kormányzati szervek nem vállalják át.
- 2./Siófok Város Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a projekt más partnerei által fel nem használt támogatást a városi költségvetés aktuális helyzetének függvényében – a kötelező önrészre is figyelemmel - lehetőség szerint átvállal.
- 3./A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Lengyel Róbert polgármestert a pályázatban való részvételhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázatban Siófok város vállalásainak kidolgoztatására és benyújtására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A képviselő-testület döntését a klímaváltozással összefüggésben szervezett LIFE projektben való részvételről továbbítottuk a Balatoni Integrációs Nonprofit Kft-hez.

A pályázat Siófok városát érintő tartalmi elemeit 2020. február 11-ig kell a Balatoni Integrációs Nonprofit Kft-nek megküldeni. Ennek főbb elemei:

- párásítás árnyékolás két db elektromos locsoló autó beszerzésével,
- zöldinfrastruktúra elektromos hulladékgyűjtő beszerzésével, parkoló kiváltása a standokhoz vezető utcákban és az újhelyi strandon zöld növényzettel, 100 db parkoló megépítése a város külső részén, városi forrásból 2023. évben, ebben az esetben két db elektromos autóbusz beszerzésével körjárat a város két szélétől a központig.
- csapadékvíz megtartása, elvezetése és felhasználása.

A pályázatot 2020. márciusában nyújtja be a Balatoni Integrációs Nonprofit Kft.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 359/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárútra vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötése*

A határozat szövege:

359/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárútra vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötése*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy Siófok Város Önkormányzata feladatellátási megállapodást kössön Ságvár Község Önkormányzatával Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárút jogi határán belüli felületrészenek kezelésére 2020. 01. 01. – 2022. 12. 31. terjedő időszakra az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Feladatellátási megállapodásban foglalt tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A feladat-ellátási szerződést mind a két fél aláírta, egy eredeti példány a Közgazdasági Osztályra leadásra került utalás céljából.

(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

Határozat száma: 360/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: *A Zamárdi 066/35 és 066/36. hrsz. alatti ingatlanokon található B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó gáz emisszió (depóniagáz) mérése, a felszín alatti víz minőségi vizsgálata és éves összefoglaló jelentés készítése*

A határozat szövege:

360/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Zamárdi 066/35 és 066/36. hrsz. alatti ingatlanokon található B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó gáz emisszió (depóniagáz) mérése, a felszín alatti víz minőségi vizsgálata és éves összefoglaló jelentés készítése*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

A Zamárdi 066/35 és 066/36. hrsz. alatti ingatlanokon található B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó gáz emisszió (depóniagáz) mérése, a felszín alatti víz minőségi vizsgálata és éves összefoglaló jelentés készítése tárgyában 4 év időtartamra megbízási keretszerződést köthető bruttó 1.261.110,- Ft/év értékben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A Zamárdi 066/35 és 066/36. hrsz. alatti ingatlanokon található B3 alkategóriájú nem veszélyes hulladéklerakó gáz emisszió (depóniagáz) mérésére, a felszín alatti víz minőségi vizsgálatára és éves összefoglaló jelentés készítésére vonatkozó feladatok elvégzésére a

megbízási keretszerződés kötése folyamatban van az Eurofins KVI-PLUSZ Környezetvédelmi Vizsgáló Iroda Kft.-vel.
(A választ adta: KÖH Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály)

Határozat száma: 361/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: A siófoki 8744/27 hrsz-ú ingatlan értékesítése

A határozat szövege:

361/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A siófoki 8744/27 hrsz-ú ingatlan értékesítése*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete Siófok Város Önkormányzatának 1/1-ed tulajdoni hányad szerinti tulajdonát képező, siófoki 8744/27 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 2756 m² nagyságú belterületi ingatlant, mely természetben Siófok, Zamárdi utca és Egres utca által határolt területen található, a „Gencsi” Kft. részére kívánja értékesíteni 99.000.000.-Ft+Áfa vételárért, azaz a „Gencsi” Kft. vételi ajánlatát elfogadja.

Ha az elővásárlásra jogosultak, azaz a Magyar Állam, illetve a Somogy Megyei Önkormányzat, az ajánlati kötöttség ideje alatt nem tesznek elfogadó nyilatkozatot, az adásvételi szerződés hatályosul.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A siófoki 8744/27 hrsz-ú ingatlan tekintetében a „Gencsi” Kft.-vel az adásvételi szerződés 2019. december 18. napján megkötésre került. Az elővásárlási jog jogosultjai számára a nyilatkozattételre felhívás 2019. december 20. napján megküldésre került. A Somogy Megyei Önkormányzat, mint elővásárlási jog jogosultja 2020. január 15. napján, a Magyar Állam nevében eljáró MNV Zrt. 2020. január 22. napján küldte meg nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy elővásárlási jogával élni nem kíván. A vevő a vételárat 2020. február 03. napján maradéktalanul megfizette.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 362/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: Siófok Város Önkormányzata és a Techno-Tel Távközlési és Informatikai, Kivitelező Szolgáltató Kft. között, Siófok Város közigazgatási térfigyelő kamerarendszerének karbantartása, üzemeltetése tárgyában fennálló szerződés módosítása

A határozat szövege:

362/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Siófok Város Önkormányzata és a Techno-Tel Távközlési és Informatikai, Kivitelező Szolgáltató Kft. között, Siófok Város közigazgatási térfigyelő kamerarendszerének karbantartása, üzemeltetése tárgyában fennálló szerződés módosítása*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

A Képviselő-testület a város közigazgatási térfigyelő kamerarendszerének karbantartása, üzemeltetése tárgyában 2019. év január hó 02. napján létrejött, Siófok Város Önkormányzata és Techno-Tel Távközlési és Informatikai, Kivitelező Szolgáltató Kft. között fennálló szerződés módosításához hozzájárul és felhatalmazza Dr. Lengyel Róbert polgármestert a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A szerződés 2020. február 5-én aláírásra került mindkét fél részéről.

(A választ adta: KÖH Hatósági Osztály)

Határozat száma: 363/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: A siófoki 6813/4 hrsz-ú ingatlan bérbevétele

A határozatok szövege:

363/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A siófoki 6813/4 hrsz-ú ingatlan bérbevétele,*” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező bérleti szerződés megkötését javasolja a Balatoni Hajózási Zrt.-vel a siófoki 6813/4 hrsz-ú ingatlan tekintetében parkoló üzemeltetése céljából, 2020. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra 1.500.000,-Ft+Áfa bérleti díjért.

A bérleti díj megfizetésére a fedezetet a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A Balatoni Hajózási Zrt.-vel a siófoki 6813/4 hrsz-ú ingatlan tekintetében a bérleti szerződés 2019. december 17. napján aláírásra került.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 364/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: A siófoki 83/7 hrsz-ú ingatlan értékesítése

A határozat szövege:

364/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A siófoki 83/7 hrsz-ú ingatlan értékesítése,*” tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete Siófok Város Önkormányzatának 1/1-ed tulajdoni hányad szerinti tulajdonát képező, siófoki 83/7 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 588 m² nagyságú belterületi ingatlant, mely természetben Siófok, Diós tér 17. szám alatt található,

a Benedek Home Kft. részére kívánja értékesíteni 6.655.000.- Ft+Áfa vételárért, azaz a Benedek Home Kft. vételi ajánlatát elfogadja.

Ha az elővásárlásra jogosultak, azaz a Magyar Állam, illetve a Somogy Megyei Önkormányzat, az ajánlati kötöttség ideje alatt nem tesznek elfogadó nyilatkozatot, az adásvételi szerződés hatályosul.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A siófoki 83/7 hrsz-ú ingatlan tekintetében a Benedek Home Kft.-vel az adásvételi szerződés 2020. január 13. napján megkötésre került. Az elővásárlási jog jogosultjai számára a nyilatkozattételre felhívás 2020. január 14. napján megküldésre került. A Somogy Megyei Önkormányzat, mint elővásárlási jog jogosultja 2020. január 23. napján küldte meg nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy elővásárlási jogával élni nem kíván.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 366/2019.(XII.16.)

Határozat tárgya: Milei Barbarával újságírói tevékenység ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbítása

A határozat szövege:

366/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Milei Barbarával újságírói tevékenység ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbítása*„ tárgyú előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete *hozzájárul*, hogy a Milei Barbara egyéni vállalkozóval újságírói feladatok ellátására vonatkozó 2018. június 25. napján megkötött megbízási szerződés meghosszabbításra kerüljön 2020. január 01. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra.

A megbízási díj összege havi bruttó 250.000.-Ft, amely megbízási díj megfizetésére a Képviselő-testület a fedezetet a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés meghosszabbítására vonatkozó megállapodás aláírására.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

Milei Barbara egyéni vállalkozóval az újságírói feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítása, 2020. december 31. napjáig való meghosszabbítása 2019. december 17. napján aláírásra került.

(A választ adta: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Határozat száma: 372/2019.(XII.16.) és 373/2019.(XII.16.) KT határozatok

Határozat tárgya: Javaslat NHSZ Zöldfok Zrt. 2019. december 17. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésén való képviseletre szóló felhatalmazásra

A határozat szövege:**372/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „„ tárgyú előterjesztést, mellyel kapcsolatban az alább döntést hozza: Az NHSZ Zöldfok Zrt. 2019. december 17.-i rendkívüli közgyűlésén és a december 20.-i megismételt rendkívüli közgyűlésén az önkormányzat, mint tulajdonos képviselével Völgyi Lajos képviselőt, a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság elnökét, hatalmazza fel a meghívóban megjelölt napirend vonatkozásában.

A képvisellel felhatalmazott az NHSZ Zöldfok Zrt. Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága tagjainak 2020. január 1-től 2020. december 31.-ig terjedő megbízására vonatkozóan indítványozza a határozati javaslat módosítását az alábbiak szerint: az Igazgatóságba javasolt egy új tag (Szabó Zoltán), és a Felügyelő Bizottság javasolt két új tag (dr. Báthori Anna és dr. Brenwallner Ricárd) helyett az alábbi személyeket javasolja megválasztani 2020. 01. 01. napjától 2020. 12. 31. napjáig tartó 1 éves határozott időtartamra:

az **Igazgatóságba:** Skerlecz Tamást (szem.adatok)

a **Felügyelő Bizottságba:**

Ságodi Zoltánt (szem.adatok), valamint

Balogh Renátát (szem. adatok), és az általa javasolt módosítással szavazza meg az Igazgatóság és Felügyelő Bizottság tagjaira vonatkozó javaslatot.

(Ide a személyi adatokat nem tartalmazó határozat kivonat került beszerkesztésre.)

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A javaslatokat a közgyűlés nem fogadta el.

(A választ adta: PTB elnöke)

Határozat száma: 373-tól 378-ig/2019.(XII.16.) határozatok

Határozat tárgya: *Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása:*

NHSZ Zöldfok Zrt., Siókom Nkft., Balaton-parti Kft., Termofok-Sió Kft., Siófoki Temetkezési Kft., Siófoki Vízilabda Kft.

A határozat szövege:

373/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*„ tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik az

NHSZ Zöldfok Zrt. vonatkozásában:

Az Igazgatóság és Felügyelő Bizottság személyi javaslatok vonatkozásában lásd: a **372/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozatban** foglaltakat.

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a NHSZ Zöldfok Zrt. Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága tagjai részére 2020. január 1. napjától az *alábbi díjazást megállapítását javasolja:*

- Igazgatóság tagja: **bruttó 109.300,- Ft/hó,**

- **FB tagnak:** bruttó 76.800,- Ft/hó, azzal, hogy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A javaslatokat a közgyűlés nem fogadta el.

(A választ adta: PTB elnöke)

A 374-től 378/-as sorszámú határozatokra a válaszok egyben kerülnek megadásra, lásd a választ a határozatok végén:

374/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*”, tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik a

Siókom Nonprofit Kft vonatkozásában:

A Felügyelő Bizottság elnökének:

Juhász Attilát (szem.adatok),

a Felügyelő Bizottságba:

Kocsisné Várnagy Tünde Csillát (szem. adatok), valamint

Tóth András Károlyt (szem.adatok) 2020. 01. 01. napjától tartó 2021. 12. 31. napjáig tartó 2 éves határozott időtartamra választja meg.

2.) Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Lengyel Róbertet, hogy a társasági szerződés módosítása tárgyában tartandó SIÓKOM Nonprofit Kft. taggyűlésen Siófok Város Önkormányzata, mint tag nevében adjon felhatalmazást Kerekes Roland ügyvezetőnek a változások cégbírósági bejelentésére és az ezzel összefüggő Társasági szerződés-módosítás, valamint a cégeljárás lebonyolítására, illetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére.

3.) Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siókom Nkft. Felügyelő Bizottsága elnöke és tagjai részére 2020. január 1. napjától az alábbi díjazást állapítja meg:

- FB elnökének: **bruttó 60.000,- Ft/hó,**

- **FB tagjainak:** bruttó 55.000,- Ft/hó, azzal, hogy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

375/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*”, tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik a

Balaton-parti Kft. vonatkozásában:

1./ Felügyelő Bizottság elnökének:

Völgyi Lajost (szem. adatok)

A Felügyelő Bizottságba:

Virág Erzsébetet (szem.adatok), valamint

Rusvai Tamást (szem. adatok), valamint

dr. Safar Ahmedet (szem. adatok) 2020. 01. 01. napjától tartó 2021. 12. 31. napjáig tartó 2 éves határozott időtartamra választja meg.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Balaton-parti Kft. ügyvezetőjét, hogy ügyvezetőjét a változások cégbírósági bejelentésére és az ezzel összefüggő Társasági szerződésmódosítás, valamint a cégeljárás lebonyolítására, illetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére. Továbbá felhatalmazza Siófok város polgármesterét, hogy a módosított Társasági szerződést aláírja.

3.) Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton-parti Kft. Felügyelő Bizottsága elnöke és tagjai részére 2020. január 1. napjától az alábbi díjazást állapítja meg:

- **FB elnökének:** bruttó 90.000,- Ft/hó,

- **FB tagjainak:** bruttó 70.000,- Ft/hó, azzal, hogy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

376/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik a

Termofok-Sió Kft. vonatkozásában:**A Felügyelő Bizottság elnökének:**

dr. Nagy Ferenc Gábort (szem. adatok)

A Felügyelő Bizottságba:

Juhász Attilát (szem. adatok),

Jánossy Gábor Attilát (szem. adatok), valamint

Gencsi Attilát (szem. adatok)

2020. 01. 01. napjától tartó 2021. 12. 31. napjáig tartó 2 éves határozott időtartamra választja meg.

1.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Termofok-Sió Kft ügyvezetőjét, hogy ügyvezetőjét a változások cégbírósági bejelentésére és az ezzel összefüggő Társasági szerződésmódosítás, valamint a cégeljárás lebonyolítására, illetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére. Továbbá felhatalmazza Siófok Város Polgármesterét, hogy a módosított Társasági szerződést aláírja.

3.) Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Termofok-Sió Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének és tagjai részére 2020. január 1. napjától az alábbi díjazást állapítja meg:

- **FB elnökének: bruttó 90.000,- Ft/hó,**

- **FB tagjainak:** bruttó 70.000,- Ft/hó, azzal, hogy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

377/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik a

Siófoki Temetkezési Kft. vonatkozásában:

1./ Felügyelő Bizottság elnökének:

Bardócziné dr. Molnár Anitát(szem. adatok)

A Felügyelő Bizottságba:

Kenyér Anikó Máriát(szem. adatok),

Horváth Józsefet (szem. adatok) 2020. 01. 01. napjától tartó 2021. 12. 31. napjáig tartó 2 éves határozott időtartamra választja meg.

2./A Képviselő-testület felhatalmazza a Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetőjét a változások cégbírósági bejelentésére és az ezzel összefüggő Társasági szerződés-módosítás, valamint a cégeljárás lebonyolítására, illetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére. Továbbá felhatalmazza Siófok város polgármesterét, hogy a módosított Társasági szerződést aláírja.

3./ Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siófoki Temetkezési Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének és tagjai részére 2020. január 1. napjától az alábbi díjazást állapítja meg:

- **FB elnökének:** bruttó 50.000,- Ft/hó

- **FB tagjainak:** bruttó 40.000,- Ft/hó, azzal, hogy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött felügyelőbizottsági tagság után részesülhet javadalmazásban.

378/2019.(XII.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

megtárgyalta a „*Részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltők kijelölése, díjazásának megállapítása,*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a részben, illetve teljes egészben Siófok Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságokban tisztséget betöltőkről az alábbiak szerint rendelkezik a

Siófoki Vízilabda Kft. vonatkozásában:

1./A Felügyelő Bizottság elnökének:

Bardócziné dr. Molnár Anitát (szem. adatok)

A Felügyelő Bizottságba:

Völgyi Lajost (szem. adatok) és

Kecskésné Gigler Anikót (szem. adatok) 2020. 01. 01. napjától tartó 2021. 12. 31. napjáig tartó 2 éves határozott időtartamra választja meg.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Siófoki Vízilabda Kft. ügyvezetőjét, hogy ügyvezetőjét a változások cégbírósági bejelentésére és az ezzel összefüggő Társasági szerződés-módosítás, valamint a cégeljárás lebonyolítására, illetve a Kaposvári Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére. Továbbá felhatalmazza Siófok Város Polgármesterét, hogy a módosított Társasági szerződést aláírja.

3.) Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siófoki Vízilabda Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének és tagjai részére 2020. január 1. napjától az alábbi díjazást állapítja meg:

- **FB elnökének:** bruttó 0,- Ft/hó, -

- **FB tagjainak:** bruttó 0,- Ft/hó, tekintettel arra, hogy a gazdasági társaság jelenleg nem lát el tevékenységet.

(Ide is a személyi adatokat nem tartalmazó határozat kivonatok kerültek beszerkesztésre.)

Határidő: értelem szerint

Válasz:

A határozatok és az újonnan kijelölt tisztséget betöltők adatai megküldésre kerültek a gazdasági társaságok ügyvezetőinek, akik 2020. január 31. határidővel a változások cégbírósági bejelentését megtették és az ezzel összefüggő Társasági szerződés-módosítást az illetékes Törvényszék Cégbíróságához benyújtották.

(Összesített válaszadás: KÖH Jogi és Szervezési Osztály)

Összeállítva és végleggezve: Siófok, 2020. február 14.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester